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師走を迎え、あっという間に１年も終わろうとしています。皆さまお忙しい時期を

お過ごしなのではないでしょうか？体調を崩すことなく、新年を迎えられますよう、

充分に休養をとってお過ごしください。年内、最後の運営委員会も無事に終了いたし

ましたので、ご報告させていただきます。今年度、残りも少なくなりましたが、最後

までご協力をお願い致します。 
 
 

第７回運営委員会 

日時  １２月３日（火） 午後３時より 

場所  ＰＴＡ会議室 
 
 

■ 議事 

グラウンドゴルフ大会 

１１月９日（土）東方公園にて、グラウンドゴルフ大会が開催されました。 

天候にも恵まれ、又ご参加頂いただきました皆様のご協力により、滞りなく行うことが

出来ました。ありがとうございました。 

 

新春のつどい 

日時：令和２年１月１１日（土） 午後１時３０分より（受付：午後１時より） 

会場：池辺町連合自治会館 

当日の流れ：午後１時～    受付開始 

午後１時３０分～ 開会  ・獅子舞披露 

・あいさつ 

・懇談 他 

午後３時～    閉会予定 

新春のつどいへご参加を希望される方は、『令和元年度都田中学校「新春のつどい」お知

らせ』（１２月４日配布）にあります申込用紙に会費（１，０００円）を添えて担任の先

生へご提出下さい。締切りは１２月１８日（水）です。 
 
 



年度末反省 

「令和元年度 PTA 年度末反省」を２月４日（火）の運営委員会で、庶務までご提出お願

いします。来年度の活動がスムーズに行えるよう、良かったこと、困ったこと…何でも

記入してください。 

 

学校評価アンケート 

学校評価アンケートのご協力をお願い致します。締切りは１２月２５日（水）です。 

 

 

■ 学校より 

○ グラウンドゴルフでのご協力ありがとうございました。毎年熱中症が心配されたお盆時

期から、今年度は開催時期を１１月に変更してみました。とても天候がよく、快適に試

合を進めることが出来ました。地域や学校の行事とのかかわりもありますが、来年度以

降も１１月で進めていきたいと考えています。 

○ インフルエンザが流行り始めています。ご家庭でもお子様の体調を確認し、体調不良の

場合は早めに受診し、学校への連絡をお願いします。 

○ 期末テストが終わり、１・２年生はテスト返却の時期、３年生は面談が始まり、いよい

よ進路決定です。 

○ 私立高校の出願が始まります。郵送やネットなど学校によって色々な方法がありますの

で、願書を取り寄せる際、保護者の方と一緒に確認してください。 

・ おうちの人と文化祭に行きました 

・ おうちの人と学校見学に行きました 

・ 自動車で高校まで送ってもらいました 

・ ネットで出願しました 

など、当日まで１度も自力で公共機関を使って高校へ行ったことがない例があります。

入試までに必ず自力で受験校に行かれるよう、保護者の方と一緒に確認してください。 

○ １年生は職業講話、２年生は職場体験を行いました。 

○ 落ち着いて学校生活を送っています。 

○ １１月、折本小学校の７０周年の式典が行われました。早渕中の生徒が吹奏楽演奏、都

田中の生徒（折本小卒業）が１５人ソーラン節を踊ってきました。 

○ １２月はいじめ防止啓発月間です。都田中でもこの様な事案が出た場合、学校の方で職

員と共有しながら、出来るだけ丁寧に対応していきます。 

○ １月２５日（土）、ららぽーと横浜の「オリンピックパラリンピック２００日前記念イ

ベント」にて、都田中生徒たちがソーラン節を披露する予定です。 

○ １２月の行事について 

・  ３日（火）～９日（月）  ３年生の三者面談 

・ １８日（水）        大掃除 



・ １９日（木）～２４日（火） １・２年生の三者面談 

・ ２５日（水）        終業式 

・ ２６日（木）～１月６日（月）冬休み 

 

○ １月の行事について 

・  ７日（火）        ３学期始業式    

・  ８日（水）～１４日（火） ふれあいの時間 

・ １１日（土）        新春のつどい 

・ １５日（水）        ３年生 私立校推薦出願 

・ １７日（金）        避難訓練 

・ ２１日（火）        個別級市合同学芸会 

・ ２２日（水）        3 年生 私立校推薦入試 

・ ２４日（金）        ２年生 百人一首大会 

・ ２７日（月）        ３年生 私立校一般出願 

・ ２９日（水）        ３年生 公立校出願 

・ ３０日（木）、３１日（金）  ３年生 学年末試験 

・ ３１日（金）        １年生 百人一首大会 

 

■ ＰＴＡ会長より 

○ グラウンドゴルフでのご協力ありがとうございました。 

○ PTA より学校へアルコール消毒スプレーを６個お渡ししました。各学年フロア、職員

玄関、１階プレイホール、体育館におき、風邪やインフルエンザから身を守って欲しい

と思います。 

○ １月の都筑区合同研修会の締め切りが本日となります。 

○ １１月２３日（土）、都筑区のウォーク＆フェスタが雨天のため中止になってしまいま

した。都田中の生徒も数名ボランティアで参加の予定でした。都田中の生徒はボラン

ティアの参加率が高く、いつも感心させられています。 

○ １１月８日（土）都田西小学校の４０周年の式典、１１月３０日（土）折本小学校の７

０周年の式典に校長先生と参加してきました。 

 

【区Ｐ連関係】 

○ １２月は横浜市いじめ防止啓発月間です。 

横浜市いじめ防止基本方針に基づき、児童生徒をいじめから守り社会全体でいじめ防止

に取り組んでいきましょう。中学生にもなると、スマホを持っていることが当たり前の

ようになってきています。便利で安心の為に使えるツールでも使い方を間違えてしまえ

ば、相手を傷つける道具にもなりますし、自分も危険な思いをするものに替わってしま

います。そういった事を未然防止する意味もふまえて、ぜひ各ご家庭で、スマホ使用の

約束などを話し合い、先ずは家庭、地域がお子様を守る取組を始めていただきたいと思

います。 



 

○ 私たちPTAが入っている、PTA賠償責任保険のオプション内容が追加になりました。 

PTA 祭などで食中毒が発生した場合の請求や、法律相談やクレーム対応の保証など、

２０２０年４月から対象になります。 

 

 

【市Ｐ連関係】（報告記事：広報委員、市 P 連広報 河西智美） 

○ 三行詩コンクール表彰式 

日時：令和元年１２月８日（日） 午後１時３０分～午後４時 

場所：横浜市教育会館 

 

都筑区はこの表彰式の担当なので、インタビューや写真撮影を行いました。 

第 11 回目の今年は７０周年記念行事でもあります。応募数約９００の中から選ばれ

た２０作品の受賞者とそのご家族が集まっていました。 

それぞれ大切な人への想いを、日常の中の一場面を通して伝えています。なので、

知らない家族の話なのに自分事のようにぐっとくることも…。時折こみ上げるものを

抑えつつ、取材を続けました。 

 

表彰式後は、レイアウトや写真、記事のイメージを意見交換して解散しました。 

そして先日、何とか記事の叩き台を広報委員長に送信しました。文字数制限の中、 

少しでも三行詩の温かさが伝わって、来年度以降応募者を増やしたいとの思いで試 

行錯誤し、時間が過ぎました。まだこれからやり直し、手直しを繰り返すことには 

なるでしょうが、２月発行の広報誌をぜひ楽しみに読んでもらえたら嬉しいです。 

 

ちなみに、三行詩コンクールは、最初は広報誌の裏面の一コーナーの予定だった 

のですが、７０周年記念事業の１つであることから、一面に場所が移り、しかも三行 

  詩コンクール単独で一面を飾ることに変更になりました。他のコーナーは複数の区で

しかも担当者も多いのですが、私の担当した三行詩は都筑区の２人です。 

 

 多くの発行部数を誇る市 P の広報誌。その１面の記事を書かせてもらうと言う、滅

多にない経験になります。 

 

   

■ 各委員会より（活動報告と今後の予定） 

 
 

１学年委員会 １２月 大掃除 

２学年委員会 １１月９日 グラウンドゴルフお手伝い参加 

 １２月 大掃除 



３学年委員会 １１月 定例会 PTA 祭での反省 

 １２月３日 定例会 

生活委員会 １１月９日 グラウンドゴルフお手伝い参加 

広報委員会 １２月３日 定例会 １４２号編集作業 

推薦委員会 １１月７日 定例会 

 １２月３日 定例会  

地区委員会 １２月３日 地区パトロール 

 １２月 次期地区委員選出の案内作成 
 
 

※１月の運営委員会は中止、次回運営委員会は令和２年２月４日（火）になります。 
 
 
 
 


